

二七区委十一届八次全体(扩大)会议·落实

8月28日,二七区委十一届八次全会召开,总结上半年工作,定下今后发展目标。

会议召开后,全区各单位纷纷表示,将以区委全会精神为指引,结合工作实际,按照全区“1346”的总体工作布局,准确把握发展的时代坐标和使命担当,以自身的高质量发展,推动“三个二七”高质量发展。记者 张改华 整理

“塑造内涵” 打造数字化产城融合典范

马寨产业集聚区党工委副书记、管委会主任 王波

贯彻落实区委全会精神,马寨产业集聚区将着力构建现代都市型工业体系,塑造数字化产城融合典范。

以项目为引领促转型升级,让集聚区“强”起来。以“园中园”引领产业发展,深化“四个四”工作机制,紧盯郑投跨境电商园、联东U谷、中物科技园等省市重点项目稳步推进,推动深兰科技、海利根国际生态文化城落地;着力构建创新创业生态体系,完善人才链、资本链、创新链、信息链及技术链,促进集聚区高质量发展。

以高标准规划促品质提升,让凤

湖智能新区“优”起来。围绕数字化产城融合典范定位,深入对接同济大学等优秀设计单位,高标准、高品质进行规划修编和城市设计;按照“公共基础设施先行”原则,优化对道路、绿化、城市家具、地下空间的编制和设计,以品质提升促进凤湖智能新区“优”起来。

以践行“二七精神”促队伍建设,让干事创业激情“燃”起来。围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,践行新时代“二七精神”,打造一支“能干事、会干事、干成事、干好事”的干部队伍。

打造具有标杆意义 最时尚最现代商业区

二七特色商业区管委会常务副主任 马遂鑫

在当前及今后一个时期内,二七特色商业区将以中心城区复兴为使命,发挥二七商圈在城市有机更新中的发动机和牛鼻子作用,激发活力,打造具有标杆意义、最时尚最现代的商业区。

突出核心引领,以二七塔为核心,整合二七广场周边资源,拓展建设环境优美的开放性广场,打造郑州市“红色地标”“城市会客厅”。利用3年时间全面实施复兴行动,到2022年,将二七商圈打造成为郑州城市新名片。

突出名街效应,加紧国家级步行街试点创建。规划将二七路改为步行街,拓展德化步行街长度至1200米,年底前完成德化步行街景观提升改造,确保申报国家级步行街试点成功。

突出项目带动,加快百年德化历史文化片区更新升级。坚持以项目为载体带动片区形态、业态、功能的更新升级,年底前将建成运营普乐天地文化综合体,开工建设锦尚德化,签约北京华联片区高端商贸综合体项目。

高水平建设“美好教育” 全力打造全国区域性优质教育中心

二七区教体局党组书记、局长 南中洋

二七区教体局将严格按照区委的决策部署,加快推进教育优质均衡发展,高水平建设“美好教育”,全力打造全国区域性优质教育中心。

立足更高品质,完善“建、办、培”新校建设模式,采取集团化办校方式,加快促进优质教育资源均衡发展,不断满足辖区群众在家门口上好学的迫切愿望。

聚焦更高质量,坚持“五育并举”,全面落实“立德树人”根本任务,全面提升教育教学质量。

力求更高成效,创新“1349”工作思路,持续带动全区15万中小学生和45万家长投入到城市精细化管理中,力求显著成效,创出二七经验。

美丽乡村与美丽经济共舞 提升景区治理能力

樱桃沟景区管委会党工委书记 徐建

区委全会向全区发出了“扩大开放 做强产业 做优城市”的行动号令。樱桃沟景区作为田园二七的主阵地,深感责任重大。面对使命召唤,樱桃沟将继续弘扬“二七精神”,传承勤实文化,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,实现项目发展与招商引资并进。全力做好建业足球小镇、西岗建筑艺术体验馆等服务工作,培植新的经济增长点。同时,因地制宜、对

外开放,让美丽乡村与“美丽经济”共舞,提升乡村和景区治理能力和水平,夯实基础设施建设,把美丽生态变成美丽经济;“五大底线”与品质提升同行,继续做好安全生产、“两违”整治、环境污染防治、全面从严治政等“五大底线”工作,高标准打造景区文创艺术村,不断放大樱桃沟4A级旅游风景区的品牌辐射力、影响力,全力打造“一区一核一带”的美好田园生活典范。

以区委全会精神为指引 推动二七新区高质量发展

二七新区管委会副主任 张建森

二七新区正处在全面建设期。深入贯彻落实二七区委全会精神,二七新区将按照全区“1346”的总体工作布局,准确把握发展的时代坐标和使命担当,既要加速各类项目建设、注重产业培育,又要确保发展品质、提升城市形态,科学统筹速度、品质两方面,推动实现高质量发展。

二七新区将增强作为全区发展“桥头堡”的责任担当,建设现代化国际化生态化新城区示范区的角色定位,不

断提高辐射和带动能力,充分挖潜新区生态、区位等资源优势,坚持资源优化整合与合理疏解布局并重,进一步提升城市设计和空间结构,尽快实现华侨城、双塔等重点产业项目出彩出效果,努力把区域先发优势变成长期的竞争优势。发扬“啄木鸟”精神,推进新区土地出让和产业项目、基础设施、安置房等项目建设过程中各类问题的发现和解决,进一步提高土地运作的效率、项目达效的周期。

打造一批以二七商圈 为代表的现代商贸业发展集聚区

二七区商务局局长 王丽娜

二七区商务局将深入贯彻落实区委全会部署的“1346”总体布局要求,以扩大开放为引领,全面提升发展活力。

深入挖掘发展潜力,寻求增长点的突破,确保商务指标圆满完成。坚持靶向招商、精准招商、集聚招商,重点推进保利凤起商都、联东U谷、工艺美术馆、河南省军民融合产业孵化基地等项目尽快落地。精心组织有影响力、实效性的定向招商活动,策划召开一次二七区招商引资项目签约推介会。

新经济产业融合发展,启动电子商务和楼宇(总部)经济新一轮培育引进计划。重点推动郑投跨境电商产业园建设,大力扶持致欧网络科技有限公司创建国家级电子商务示范企业。

挖掘内需市场,做好国家级步行街改造提升试点申报工作,加快现代商贸业发展提升试点申报工作,加快现代商贸业发展提升试点申报工作,把“新零售”作为现代商业发展的重点,打造一批以二七商圈为代表的现代商贸业发展集聚区。

鼓足干劲 拼尽全力 让二七美起来

二七区城市管理局党组书记、局长 朱继光

二七区城管局将围绕打造“整洁、有序、舒适、愉悦”城市环境的目标,坚持以人民为中心、以问题为导向,在城建项目立项和实施中抓准问题,使城市建设更加贴近民生,在城市公共基础设施完善、卫生清扫保洁、生活垃圾分类处置、市容秩序管控、违法建设查处、餐饮油烟治理等方面更多地惠及群众。在地面、立面、空间上,治痛点、打乱点、造亮点,以钉钉子精神和绣花

的功夫把每项工作做实做细做到位,让二七区市容环境一天一个样、每天不一样,真正实现美丽蝶变。

二七区城管局将紧盯重点任务,加强党的建设,加大自我检查、自我监督力度,通过管理水平、执法能力、队伍作风的整体提升,推动城市管理中的沉疴顽疾得到集中解决,为城市建设和管理工作再造势、再助力、再推进,实现新作为、新成效。

三改融合 三比并举 三创兼得 推动全镇高质量发展

马寨镇党委常务副书记 赵红林

马寨镇将大力弘扬“幸福新马寨是奋斗出来的、美好新生活是实干出来的”主旋律,坚持三改(改进学习、改进作风、改进工作)融合,促进三比(比干劲、比成效、比奉献)并举、三创(创新、创优、创先)兼得,推动全镇经济社会高质量发展再上新台阶。

马寨镇将围绕“土地出让、安置房建设、市政道路建设、重点项目建设、高压线迁改”等5个方面重点工作,加快项目推进,同时推进道路、

水电气暖专业管线等市政基础设施建设,完善中小学校、幼儿园、三类便民服务中心建设,实现回迁群众高品质生活。

践行“三个三”工作法,开创城管新局面,做到身到眼到心到,把工作抓在手上,全力做好城市环境综合整治提升工作。

对标“四化”标准,紧紧围绕区大气污染防治“1+9”专项方案,着力打造生态马寨、魅力马寨,为二七区打造现代化国际化生态化新城区贡献力量。